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ATA-DA í4a (DÉCIMA QUARTA) SESSÂO ORDTNÁR|A DO 20 (SEGUNDO)
PERIODO LEGTSLATTVO DA 3! (TERCE|RA) SESSÃO LEGTSLATTVA
ANUAL DA CÂMARA iIUNICIPAL DE LIUOÉIRO DO I{ORTE/CE, DE
01111t2023.

Ao 10 (Primeiro) dia do mês de novembro de2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da í44 (Décima Quarta) Sessão Ordinária, do 20 (primeiro) período
Legislativo da 3e (rerceira) sessão Legislativa Anual da câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
vereador wAsHlNcroN DE MOURA LopEs. Iniciados os trabalhos, o sr.
Presidente solicitou ao sr. vereador que verificasse a presença dos (das)
vereadores (as), ocasião na gual confirmou-se a presença de i4 (euatorze),
dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compôem Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, estando ausente o vereador: George Eric coelho vieira e
silva. Em seguida, o sr. Presidente declarou aberta a 14a (Décima euarta)
sessão ordinária do 20 (segundo) período Legislativo da 3a (Terceira) sessão
Legislativa Anual da câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje' dia 01 (Primeiro) de novembro de 2023. Em seguida, o sr. presidente
passou para o PEQUENO EXPEDTENTE: pROJETO DE LEI No.070/2023, de
3í de outubro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO
vlElRÂ E slLvA, que'Dispôe sobre a tdentificaçáo visuat e padronização das
cores de prédios e equipamentos púbricos, definindo a identificâção a
ldentidade visual dos Bens púbticos ao Município de Limoeiro do 

-Norte,

uniformes dos seruidores e uniformes esco/areg identificação de veÍculos,
vedando a utilização de cores de maneira associativa a pãnidos ou grupos
políticos e, dá outras providências"; pRoJETo DE LEI No. ol1t2o23, ae si ae
outubro de 2023, de autoria da illesa Diretora, que "Drbpôe sobre o seruiço
legislativo de oientação, proteção e defesa do consumidor da câmara
Municipal de Limoeiro do Norte - pRocol\ucMLN e, dá outras providências";
REQUERIMENTO No. 61312023, de 3í de outubro de 2023, de autoria do
vereador DARLYSoN DE LruA MENDES, subscrito pelo vereador
WASHINGTON DE irouRA LopEs, à chefe do poder Execuúvo Municipar e
à secretaria Municipal de Assistência social, solicitando a implantação do
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Projeto de lndicação No.00512022, que institui o Casamento Civil Coletivo no
âmbito do município de Limoeiro do Norte que dispÕe sobre o custeio pelo
município, quanto a realizaçào de casamento civil coletivo de casais
hipossuficientes; REQUERIMENTO No. 6í4/2023, de 3í de outubro de 2023,
de autoria do vereador OARLYSON DE LltúA ilENDES, subscrito pelo
vereador WASHINGTON DE itOURA LOPES, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de Educação (SEMEB), solicitando a
implantaçâo do Projeto de lndicação OZ9l20jg, que dispôe sobre a
obrigatoriedade do curso e do kit de primeiros socorros nas Escolas públicas e
Privadas do município de Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO No.
61512023, de 3í de outubro de 2023, de autoria do vereador DARLYSON DE
LIMA IiIENDES, subscrito pelo vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES,
à chefe do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de Assistência
Social, solicitando a implantação da Lei 22991202.1 , que institui o Dia do
Desapego Consciente, que consiste em receber doaçôes de materiais
reutilizáveis; REQUERIiiENTO No. 616t2023, de 3í de outubro de 2023, de
autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do poder
Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo
(SEINFRA), solicitando reforma na praça que fica localizada ao lado da uBS,
no bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No. 611t2O23, de 31
de outubro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER LlilA HONORATO, à
chefe do Poder Executivo Municipal e à secretaria Municipal de lnfraestrutura
e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que sejam instalados suportes de
luminárias em postes na rua José Victor de oliveira do bairro Antônio Holanda
de Oliveira; REQUERIMENTO No. 618t2023, de 3í de outubro de 2023, de
autoria do vereador HÉLlo HERBSTER oLIVEIRA BAsTos, à chefe do
Poder Executivo Municipal e à superintendência Municipal de Trânsito
(SUTRAN), solicitando que seja publicado mensalmente, um relatório
detalhando números de apreensôes e os valores gastos em multas e diárias
dos períodos de retenÉo no pátio; REQUERIMENTO No. 61912023, de 3í de
outubro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO,
subscrito pelo vereador WASHINGTON DE MOURA LOPES, à Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
secretaria Municipal de lnfraestrutura e urbanismo (sEINFRA), solicitando a
finalizaçâo do calçamento da comunidade do Bom Fim; REQUERTMENTO No.
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62012023, de 3í de outubro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, subscrito pelo vereador WASHTNGTON DE
MOURA LOPES, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando dos mesmos,
que seja realizada uma operaçáo de recuperação das ruas do baírro
Pitombeira; REQUERIMENTO No. 62112023, de 30 de outubro de 2023, de
autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VtEtRA E SILVA, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à coordenadoria da Defesa civil, solicitado que
sejam adotadas providências para demarcaçâo da área de utilizaçâo de Jet ski
e outras embarcaçÕes, no açude do Distrito do Bixopá. Encerrado o pegueno
Expediente, o Sr. Presidente passou para a TRIBUNA LIVRE, justificando o
não comparecimento da Secretária de Saúde, Sra. Lívia i/leneses Maia, para
fazer uso da Tribuna Livre. Em seguida, o Sr. presidente passou para o
GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO a lazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador DARLYSON DE LlilA ilENDES, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, fez referência ao dia de finados, agradecendo ao secretário de
lnfraestrutura e urbanismo, pela limpeza realizada nos cemitérios locais. se
reportou ao seu mandato, apresentando ideias e requerimentos à nova gestáo,
para que seja dado continuidade o seu trabalho como parlamentar. Registrou
os requerimentos protocolados na secretaria dessa casa Legislaiiva e
necessidade dos mesmos, frisando a importância do seu contato com a
secretária de Assistência social, a sra. Jorgeanna Grangeiro, para discutir os
referidos requerimentos. Em Aparte, o vereador Washington Lopes,
colaborou esclarecendo acerca dos requerimentos, os quaig subscreveu.
Retomando, o vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, falou de sua
solicitaçâo à secretaria de Educaçáo Básica (sEMEB). Encenou
agradecendo. o SEGUNDo vereador a lazer uso da Tribuna, o vereador
WASHINGTON DE i,louRA LOPES, que a todos cumprimentou. Agradeceu
aos colegas pelas boas-vindas na primeira sessão de sua posse. Fàbu que
atuará fiscalizando, propondo e conversando com as pessoas. Registrou a
realizaçâo da plenária do partido do pr realizada no município. Faloú da sua
ida à secretaria de Proteçáo social, em F orlaleza, com o objetivo de adquirir
cursos para a população, para desenvolver junto à secretaria de Assistência
social do município. Falou ainda de outras visitas realizadas na área da
educaçâo, para discutir assuntos voltados paÍa a educaçâo do município.
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Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, na semana passada, explicando a necessidade dos mesmos.
Elogiou a Escola Normal e Colégio Diocesano pelo o destaque dos alunos na
redaçâo do ENEM/2022. Falou ainda, acerca do transporte para universitários,
que lutam pelo transporte e, por esse motivo, renovou pedido da aquisição do
referido transporte. Em Aparte, o vereador José Arimatea Fenrira da Costa,
contribuiu apresentando Projeto de Lei que libera os ônibus amarelinhos da
Educação, transportar os estudantes universitários. Retomando o vereador
WASHINGTON DE iIOURA LOPES, falou acerca do Projeto do Conselho
Municipal LGBTQIAPN+ e, encerrou agradecendo. O TERCEIRO a fazer uso
da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ TORRES DE iTOURA I{ETO, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, se solidarizou com todos os familiares
que perderam seus entes queridos para a COVID 19, bem como, fez a sua
descriçáo para as pessoas com deficiência visual. Registrou os requerimentos
protocolados na secretaria dessa casa Legislativa, explicando a necessidade
da realização dos mesmos. Destacou que irá tomar conhecimento sobre a
licitaçáo para construção da pruça pare a comunidade do Bomfim.
Continuando falou acerca da implantaçâo do seu partido, do qual foi pego de
surpresa essa semana, sendo expulso do referido partido. Falou está se
articulando para participar de outro partido. Falou da reunião que participou
com o Deputado Federal Denis Bezerra, iuntamente com a prefeita Dilmara
Amaral e o secretário caê Pessoa e que também, irá continuar batendo na
porta do gabinete da Deputada Juliana Lucena, em busca de recursos e
P@etos. Falou que deu entrada do Projeto de Lei Lucas na gestáo passada e,
não voltou. Falou que agora, deu entrada novamente do referido projeto.
Falou do loteamento próximo ao bairro pitombeira, o qual necessita realização
de serviços e, que estêve com o secretário de lnfraestrutura para agilizar esse
serviço. Em Aparte, o vereador Hêraldo Holanda, contribuiu solicitando o
empenho do colega em conseguir que a referida limpeza possa se estender
até outras ruas do bairro Pitombeira. Retomando, o vereador JosÉ ToRREs
DE MOURA NETO, falou que continuará fazendo o seu trabarho e não irá se
incomodar com críticas ao sêu mandato. Encenou agradecendo. o euARTo
a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, falou dos problemas envolvendo o atraso
do pagamento dos monitores dos transportes escolares municipais.
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Questionou a situação do ônibus escolar que deveria permanec€r na
comunidade do Cabeça Preta, para economia de combustível. Registrou a
presença da Prefeita no evento do outubro rosa na Chapada, mas que não
pode acompanhaJa. Falou que não é convidado pela Mesa Diretora, para
participar de decisÕes e não está satisfeito com a atitude do Presidente e que,
está pensando em renunciar. Falou que a Casa está criando cargos sem ouvir
as opiniÕes dos vereadores. Declarou não concordar com as demissôes que a
gestÉlo municipal está fazendo. Falou nâo concordar da gestão beneficiar
vereadores que estão entrando do grupo e, esquecendo dos que já estavam
apoiando. Em Aparte, o vereador Flauber Lima Honorato, colaborou falando
que também foi pego de surpresa para assinar projeto para criação desses 3
cargos e gostaria de saber porque nâo foi chamado para discutir com a Mesa
Diretora. Espera que o Presidente possa se reportar, pois caso contrário, irá
renunciar e que seu voto será contra a criaçáo de cargos na Casa.
Retomando, o vereador JOSÉ VALIDR DA SILVA, falou qúe os colegas
deveriam entrar em acordo e convidar para que toda semana, um secretário
se apresente a essa casa para mostrar de como receberam as secretarias e,
náo ficarem discutido em redes sociais. Em Aparte, o vereador Heraldo
Holanda, argumentou as questôes de insatisfações apresenüadas pelo o
colega e declarou às vezes se chatear pelos posicionamentos dentro da
política e, elogiou o colega. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA,
deu boas-vindas ao colega vereador Josó Neto, por estar chegando no seu
partido. Encerrou agradecendo. o eulNTo atazer uso da palavra na Tribuna,
o vereador Do[tllNGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que cumprimentou a
todos. lniciou propondo uma reflexáo mais aprofundada sobre a perseguiçáo
realizada pela atual gestáo com os funcionários públicos, onde muitos deles
sâo pessoas humildes e necessitadas. perguntou qual é a política de fato que
o povo Limoeirense irá seguir, se tornando importante um alinhamento, pois
considera que o município terá provavelmente a oportunidade de quebrar o
ciclo de 40 anos. Falou sentir orgulhoso que o único gestor que teve a
preocupação em formar novos jovens na política foi o Dr. José Maria Lucena,
com a escolha de seus secretários novos e preparados para um dia serem
Prefeito desse município. Falou dos serviços executados e deixados pela
superintendente Karísia e, que deveria vir à essa Tribuna para Íalar de todos
os serviços e Projetos implantados. Deíxou registrado nâo ser justo que um
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funcionário que tenha somente um salário para viver, venha pagar o 'pato" por
causâ de questôes políticas. Falou que provavelmente, a UNIATENEU venha
a perder a implantação da Faculdade, por seu Projeto nâo ter tido retorno.
Parabenizou a gestâo pela sensibilidade de encaminhar para ser votado hoje,
o Projeto em que Íaz a doaSo do terreno para construÉo da GRANVISA.
Encerrou agradecendo. O SEXTO a ÍazeÍ uso da Tribuna, o vereador HÉL|O
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou
apresentando os requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa. Falou acerca das atitudes tomadas pela SUTRAN
(Superintendência Municipal do Trânsito), em relação a fiscalizaçáo e
recolhimento de motos. Considerou que existem muitas perseguiçÕes por
disputa política. Falou o valor do repasse que entrou nas contas da Prefeitura.
Solicitou à Prefeita para pagar aos funcionários demitidos. lndagou acerca da
nomeação dos concursados e dos classificáveis. Falou sobre a situaçâo em
que se encontra o município de Morada Nova no SPAECE, na educaçáo. Se
reportou sobre o uso da Tribuna Livre no Regimento lntemo, onde foi negado
o uso da mesma ao Sr. Nevildo Bessa e Karísia Mara. Abordou sobre a
problemática envolvendo os trabalhos da ADVJ e a importância dos serviços.
Encerrou agradecendo. O SÉTIMO, a Íazer uso da palavra na Tribuna,
vereadora ANGELA itARlA PEREIRA DA SILVA, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, registrou os requerimentos protocolados na Secretaria dessa
Casa Legislativa. Falou da ausência da Secretária de Saúde na Tribuna Livre
de hoje e, que deveria ter sido cedido o espaço para Sra. karísia Mara. Em
Aparte, o vereador Heraldo de Holanda, colaborou no sentido de comunicar
que havia conversado com o Presidente dessa Casa acerca da vinda da
Karísia, para Íazer uso da Tribuna para a próxima Sessáo. Retomando, a
vereadora ÂnCeU i,lARlA PEREIRA DA SlLvA, falou acerca da aprovação
do Projeto da Associaçâo da LGBTQIAPN+ e, que realmente venha fortalecer
os direitos de todos que fazem a Associaçâo. Falou do sancionado O projeto
de Lei que atende as pessoas acometidas pela a fibromialgia. parabenizou a
Deputada Estadual Juliana Lucena, por está assumindo por 120 dias a cadeira
de 1a Secretária da Assembleia legislativa do Ceará, falando ainda, da
importância do trabalho que Juliana Lucena está desempenhando na Câmara.
Encenou agradecendo. O OITAVO, a Íazer uso da palavra, vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que cumprimentou a todos.
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Externou sentimentos de pesar aos familiares de sua esposa pela perda de
um amigo, vítima de dengue. Fez comentários acerca do posicionamento
político dos colegas vereadores. Esclareceu alguns comentários maldosos que
surgiram mediante pronunciamento de colega vereador. Falou do encontro
que teve com autoridades para implantar segurança no Distrito do Bixopá.
Lembrou algumas situaçôes que o político tem que engolir. Citou alguns
programes importantes os quais foram implantados e precisam ser dado
continuidade e com todas essas demissôes, muitas coisas ficarão
prejudicadas. Em Aparte, a vereadora Ângeta Maria Pereira da Silva,
colaborou falando gue as pessoas estão sendo perseguidas e constrangidas
com medo, até de cumprimentar e falar com as pessoas da gestEio anterior.
Continuando, o vereador HERALDO DE HOLÂNDA GUIUARÃES, falou está
aberto ao diálogo. Em Aparúe, o vereador Darlyson de Lima Mendes,
contribuiu explicando que, em algumas situações prefere permanecer calado.
Que não itá fr@t rebatendo fala de colegas, pois seu objetivo é levar proposta
em benefício da populaçâo. Retomando, o vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, falou concordar com as colocaçÕes do colega
vereador Darlyson Mendes e encerrou agradecendo. O NONO, vereador a
fazer uso da palavra na Tribuna, VALDEilIIR BESSA SALGADO, que
cumprimentou a todos. lniciou desejando boa sorte a Vice-prefeita e, que
estará à disposiçáo para ajudar nos trabalhos em prol da populaÉo, mas que
o mesmo continuará do lado político quê sempre foi. Em Aparte, o vereador
Hélio Bastos, contribuiu falando entender a posição do colega vereador e
parabenizou pela sua postura e consciência. Retomando, o vereador
VALDEMIR BESSA SALGADO, disse se sentir na obrigaÉo de dar uma
satisfaÉo ao povo, mas que não vai passar para outro lado, somente para
assegurar empregos. Falou que gostaria de permanecer neste Casa do povo
para'falar pelo o povo. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra, colaborou
parabenizando o colega Valdemir Bessa pela sua postura. Retomando, o
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, falou da importância da academia
ao ar livre para a populaçáo do baino Bom Nome. Encenou agradecendo. O
DEClirO vereador a tazer uso da palavra a Tribuna, RUBEM SÉRGIO DE
ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, se reportou ao repasse da
complementaçâo do piso da enfermagem, onde o mesmo foi passado para o
Hospital são Camilo e que, chegando no Hospital Sáo Camilo, ficou sendo
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adiado. Falou acerca das suas cobranças na gestão passada e que continua
atento à essas cobranças e pediu compreensâo da Prefeita Dilmara Amaral.
Declarou como líder do governo, está trabalhando para que o pagamento
referente ao mês de setembro para os cuidadores seja efetuado. Divulgou a
abertura das inscrições da hora do trator. Em Aparte, o vereador Heraldo
Holanda, contribuiu indagando saber como funciona o sistema de distribuição
das cisternas como reseryatórios de água. Retomando, o vereador RUBEM
SÉRGIO DE ARAÚJO, informou o 0800 para a população usar mediante
necessidade de Íalar sobre lâmpadas queimadas. Explicou para o vereador
Domingos Bezerra, os procedimentos a serem feitos pelas faculdades que
pretendem se credenciar para implantar a universidade no município. Se
reportou a colocação dos vereadores em dizer que o grupo da Prefeita Dilmara
Amaral está perseguindo e demitindo as pessoas. JustiÍicou a ausência da
Secretária de Saúde, Sra. Lívia Maia, na Tribuna Livre, por ter que participar
de reunião importante. Falou ainda, que tem sim, muito interesse que a
Superintendente Karísia Mara venha fazer uso da Tribuna Livre. Convidou ao
colega vereador Hólio Bastos a Íazer uma visita na regiâo do Congo, NH 6 e
lngarana e verificar a questão do abastecimento da água. Falou do estudo que
irá acontecer em breve nos Setores NH 4 e 5 acerca da qualidade da água e,
que será resolvido. Encenou agradecendo. O DÉCIMO pRlmHRO a fazer uso
da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ ARIÍúATEA FERREIRA DA COSTA,
que a todos cumprimentou. lnicialmente, falou de existir sim, muita
perseguiÉo política. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, falou que existe
água no Congo, lngarana e Setor porque o secretário anterior deixou tudo
pronto. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes, colaborou falando de que
reconhece o esforço e trabalho dos dois secretários (Valdo Lemos e Michael).
Retomando, o vereador JOSÉ ARIiIATEA FERREIRA DA COSTA, falou que
o assessor jurídico da Câmara será substituído. Falou que estão criando mais
cabide de emprego. Expôs várias situações e falou que saberá fazer oposição.
Falou que através da Deputada Juliana Lucena, a estrada do Sítio Espinho irá
sair. Falou da necessidade de se dar continuidade da instalaçâo da academia
ao ar livre do Sítio Espinho. Em Aparb, o vereador José Valdir, falou que já é
determinaÉo da Prefeita de que, a academia ao ar livre irá para o sítio
Espinho sim, mas que precisa Íazer uma base e que há necessidade de
construir a base. Retomando, o vereador JOSÉ ARIiTATEA FERREIRA DA
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COSTA, agradeceu ao colega vereador pela informaçâo. Em Aparte, o
vereador Heraldo Holanda, falou que a situaçáo da água na lngarana
continua do mesmo jeito. Continuando, o vereador JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA, falou que é de suma importância, os cargos técnicos
da administraçâo serem preenchidos por pessoas especializadas em cada
setor. Encerrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a
ORDEÍtl DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 0ilt2023, de í8 de outubro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE ilIOURA NETO, que "Dispõe sobre a proibição de remoção de
placas alusivas de inauguração, reformas de obras públicas e homenagens no
município de Limoeiro do Nofte/CE, e dá outras providências". Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lel em SEGUNDA DISCUSSÃO,
o qual foi discutido pelos vereadores José Tonps de Moura Neto, José
Valdir da Silva e Heraldo de Holanda Guimarães, com RÉPLICA do
vereador José Valdir da Silva. Em seguida, Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por
UNANIUIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (Treze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 06512023, de 20 de outubro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE iIOURA NETO, e subscrito pelos vereadores: Washington
de Moura Lopes, Domingos Eduardo Bezerra Lins e Hólio Herbster
Oliveira Bastos, que "Cia o novo Conselho Municipal de Direitos de
Lésôrbas, Gays, Bissexuaig Transgênico, Queer, lntersexual, Assexual,
Pansexual, Não-Bináias de Limoeiro do Norte (CMDLGBTQIAPN+), e dá
outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao vereador
WASHINGTON DE MOURA LOPES, para fazer a teitura dos PARECERES
das Comissôes de Legislação. Jusüça e Redação Final e de Saúde,
Prevldência e Assistência Social, as quais, emitiram PARECERES
FAVORÁVEE. Em seguida, o vereador WASHTNGTON DE TOURA LOPES
formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO, o quat, sem DISCUSSÃO. em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA êm VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o
vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, formalizou o pedido de DI§pENSA DE
INTERST|CIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISpENSA
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DE INTERSTíCIO em DISCUSSÃO, o qual sem DISCUSSÃO. Em seguida, o

Sr. Presidente colocou o pedido de INTERSTíC|O em VOTAçÃO, o qual foi

APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚfftCe DTSCUSSÃO, o qual,

discutido pelos (as) vereadores (as): Washington de iloura Lopes, José
Valdlr da Silva, Josó Torres de toura Neto, Domingog Eduardo Bezerra
Lins, Valdemir Bessa Salgado, Josó Arimatea Ferreira da Costa e ilaria
Ângela Pereira da Silva, com RÉPLICA dos vereadores: Washington de
toura Lopes, José Torres de Moura Neto e Domingos Eduardo Bezerra
Lins. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em

Ú1{tcl VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO por UNANTMIDADE entre os (as)

vereadores (as) presentes, sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o

Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 06712023, de 24 de

outubro de 2023, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que

"Modifica o parágrafo único do AtÍ.22 da Lei Municipal No. 1.214, de 30.09.

2OO5 (Código Tibutário Municipal), e dá outras providéncias". Em seguida, o

Sr. Presidente solicitou a leitura dos PARECERES dae Comissões de
Legislação, Jusüça e Redação Final e de Flnanças e Orçamentos, as
quais, emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador
nuaeM sÉRclo DE ARAÚJo, formalizou o pedido de URGÊNGIA. Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA êm DISCUSSÃO,
o qual, sem DISCUSSÃO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
URGÊNCIA em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores
(as) presentes. Em seguida, o vereador WASHINGTON DE ilIOURÂ LOPES,
formalizou o pedido de DTSPENSA DE INTERST|CIO. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o pedido de INTERSTíCIO em DISGUSSÃO, o qual SEil
DISCUSSÃO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTíclo em VoTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as)

vereadores (as) presentes. Em seguida, o SR. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em ÚUca DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores
Heraldo de Holanda Guimarães e Rubem Sérgio de Araúio. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em ÚNICA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo í3 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 068/2023, de 2,1 de outubro de 2023, de
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autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Autoriza a Chefe do
Poder Executivo Municipal, a doar imóvet à GRANVTSA UÁnuOneS e
GRAN/IOS LTDA, para construção da sua sede de negócios no município de
Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Urbanismo, Meio ambiente e Agricultura, as quais, emitiram PARECERES
FAVORÁVEE. Em seguida, o vereador Rubem Sórgio de Araúio, formalizou
o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
URGÊNC|A em DISCUSSÂO, o qual sem DISCUSSÃO. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA Em VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o vereador
Domingos Eduardo Bezerra Lins formalizou o pedido de DISPENSA DE
INTERST|CIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTíC|O em DISCUSSÃO, o quat SEtl. DISCUSSÃO. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou o pedido de INTERSTIOO Em VOTAçAO, o qual foi
APROVADO entre os (as) vereadores presentes. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido de Projeto Lei em ÚltCa DTSCUSSÃO, o qual
foi discutido pelos vereadores Domingos Eduardo Bezerra Lins, Josó Valdir
da Silva, José Torres de Moura Neto e Heraldo de Holanda Guimarães,
com RÉPLICA dos vereadores José Vatdir da Silva e Heraldo de Holanda
Guimarães. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei
em ÚNlcA voTAçÃo, o qual foi APRovADo por UNANIIúIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 't3 (Ireze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 069/2023, de
25 de outubro de 2O23, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal,
que 'Dlspõe sobre a organização e as atribuições do Conselho Municipal de
Saúde do Município de Limoeiro do Nofte/CE (CMSLi,I/CE). Em seguida. O Sr.
Presidente solicitou a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legislação, Jusüça e Redação Flnal e de Saúde, Prevldôncia e
Assistôncia Sociat, as quais emitiram PARECERES FAvORÁvEts. Em
seguida, o vereador Josó Valdir da Sltva, formalizou o pedido de URGÊNCIA.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em
DISCUSSÃO, o qual foi discutido peto vereador Heraldo de Holanda
Guimarães. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGÊilClA
EM VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as)
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presentes. Em seguida, o vereador Heraldo de Holanda Guimarães
formalizou pedido de DISPENSA DE INTERST|CIO. Em seguida, o Sr.

presidente colocou o pedido de INSTERSTICIO em DISCUSSÃO' o qual sem

OISCUSSÃO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
INTERSTíCIO em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as)

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em ÚtttCl DISGUSSÃO, o qual foi discutido pelo vereador

Rubem Sérgio de Araújo. Em seguida,_o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em ÚNlcA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por

UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo í3 (Treze)

votos favoráveis. Terminado a ORDEM DO DlA, o Senhor Presidente passou

pare o Expediente da Presidência, transmitindo o CONVITE para todos
participarem do desÍile da 3a idade no Restaurante e Pousada Zé Bezerra, no

dia 04 de novembro de 2023. E, não tendo mais nada a tratiar, declarou

encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para crmparecerem a

próxima.

Limoeiro do Norte, 01 de novembro de 2023.

Da n de Uma Mend
Presidente.

ít ,/.-- AUSENTE

José Valdir da Silva.

1e Vice-Presidente.
George Eric Coelho Vieira e Silva.
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Flauber tima Honorato.
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ATA DA 14' (DÉCIMA QUARÍA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 (SEGUNDO PERÍoDo
LEGrsrATtvo DA 3. (TERcEtRA) sEssÃo tEGtsl-ATlvA ANUAI- DÂ cÂMARA MUNlclPÂl-, EM

o7lLtl2023.

Estado do Ceará

Secretário.

.ÍJo,'Oeon !oiÍln- ú-Gnrulnn?E



Estado do Ceará

CÍimara Munidpal de Umocito do l\loÉe
Dialogo, Compromisso e Trabalho

.Se--S,
Francisco Diógenes Peixoto.

FêÍreira da Costa.

Maria Pereirâ da Silva.
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